

До 70-річчя Миколи Івановича Іванова



Іванов Микола Іванович – професор кафедри машин та обладнання сільськогосподарського виробництва Вінницького національного аграрного університету.

Микола Іванович народився 27 жовтня 1947 року в м. Вінниці, де в 1965 році закінчив СШ №2 з срібною медаллю, а в 1970 році закінчив Київський політехнічний інститут та отримав диплом інженера-механіка з відзнакою. Трудову діяльність почав на кафедрі «Технологія та автоматизація машинобудування» Вінницького політехнічного інституту. В 1976 році після навчання в аспірантурі успішно захистив кандидатську дисертацію і продовжив працювати на кафедрі технології та автоматизації машинобудування на посаді асистента, старшого викладача, доцента. В 1988 році його обрали завідувачем цієї кафедри, якою керував до 2001 року.

Крім навчальної роботи, М.І. Іванов упродовж усього часу активно працює в науковому напрямку по дослідженню, вдосконаленню і розробленню гідроагрегатів та гідросистем технологічних машин різноманітного призначення. Веде активну співпрацю за госпдоговірними темами з багатьма підприємствами таких міст, як Київ, Одеса, Дніпропетровськ, Тернопіль, Брянськ, Омск та ін. З 1990-го року по 2001-й він науковий керівник галузевої науково-дослідної лабораторії «Гідроагрегат» у галузі сільськогосподарського машинобудування.

З 2001 року і по сьогодні працює у Вінницькому національному аграрному університеті. У 2002 році створює нову кафедру «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва», яку очолював по 2013 рік. За цей час під його керівництвом колективом кафедри досягнуто значного наукового рівня з організації навчального процесу, розробленню методичного та лабораторного забезпечення дисциплін, які викладаються кафедрою.

Під керівництвом професора Іванова важливого розвитку набула наукова діяльність науковців кафедри і студентів. Здійснюються держбюджетне та госпдоговірне науково-дослідне співробітництво з низкою підприємств України, проведено чимало міжнародних науково-технічних конференцій та семінарів з проблем промислової гідравліки і пневматики.

З 2004 по 2009 роки обіймає посаду декана факультету механізації сільського господарства. У 2008-му за успіхи у професійній діяльності Миколу Івановича нагороджено трудовою відзнакою «Знак Пошани».

З 2003 року М.І. Іванов є незмінним заступником головного редактора Всеукраїнського науково-технічного журналу «Промислова гідравліка і пневматика». На громадських засадах Микола Іванович проводить значну роботу по організації та науковому редагуванню журналу. Завдяки його компетентному керуванню журнал набув високого наукового рівня, його включено до переліку фахових наукових видань, він отримав дозвіл на розповсюдження журналу в Україні та Росії, співпрацює з широким колом провідних спеціалістів Росії, Білорусії, Польщі та Болгарії.

Микола Іванович Іванов все життя приділяв багато уваги спорту і постійно займався бадмінтоном. Спочатку спортсмен, потім тренер, а зараз голова федерації бадмінтону Вінницької області.

***Редакція журналу «Гідравліка і пневматика»
щиро вітає Миколу Івановича Іванова
з ювілеєм і бажає здоров'я і творчої наснаги
в його науковій діяльності***